



COMPANHIA POTIGUAR DE GÁS (POTIGÁS)

AVISO/ERRATA 01

A Companhia Potiguar de Gás (POTIGÁS), por intermédio de seu Pregoeiro, designado na Portaria nº 054, de 30/06/2023, torna público para conhecimento dos interessados o seguinte aviso:

Com relação ao item 1.1 do Edital:

- Onde se lê: “O presente Edital tem por objeto o REGISTRO DE PREÇOS para a contratação de empresa especializada...”
- Leia -se: “O presente Edital tem por objeto a contratação de empresa especializada...”

Natal/RN, 18 de abril de 2024.

Arthur Felix Coelho Azevedo
Pregoeiro
